mki dziesietne

ki o mianowniku 10, 100, 1000, ... J

jiazamkniete

ginij zdania. Wybierz poprawne odpowiedzi sposrod A iB

iD.
. e 70 7000
k dziesietny A / B nie jest rowny 154 A. 1000 B. 0,7000

c.-2 B>

kiem dziesietnym nie jest utamek C / D. - 700 =

liczba jest najwieksza?
B. 6,49 C. 6,051 D. 6,201

C.111,35 D. 111,046

glos¢ 1 km 40 m jest rowna:

C. 1400 m D. 4001 m

6cm 6dm‘ 6m

-

m
0,06 tm 06dm 0,6m

ki sposob 1 km 8 m mozna zapisa¢ jako wyrazenie

omianowane?
B. 1,08 km C. 1,008 km D. 1,0008 km

30 3
Tﬁa kg 10 dag




Janek kupit 1,08 kg jabtek. Jak inaczej mozna zapisaC mase jabtek?

A. 1 kg 80 dag B. 1 kg 8 dag C.1kg8g D. 1 kg 800 dag

Zosia kupita:

A. 1 kg 20 dag jabtek
C. 1020 g mandarynek
Odpowiedz na pytania zamieszczone W tabelce.

wskaz wiasciwe litery.

B. 102 dag winogron
D. 210 g kakao
Przy kazdym z nich

Ktére zakupy maja najwigksza mase?
Ktére zakupy majg najmniejsza mase”?

\ Ktore produkty maja jednakowg mase”?

Ocen prawdziwosc zdan. Jezeli zdanie jest prawdziwe, Wpisz W kratke

litere P, a jezeli falszywe — litere F.

a) lloczyn liczby 215 i liczby 3, zapisany jako utamek dziesietny,
jest rowny 7.5.

b) W liczbie 35,871 cyfra czesci dziesiatych jes
od cyfry czesci tysiecznych.

c) Utamek dziesietny 0,9 jest rowny utamkowi d
0,900000.

d) Drozdze wazg 8 g, czyli 0,08 kg.

t wieksza

ziesietnemu

Zapisz w postaci dziesietnej.
9 34
e ks

7 — —
a) 7000 b) 36 000 C) J000 10 000
Zapisz w postaci dziesietnej.

12 350 34012 439 578 5490
a) 10000 b) 000 ©) 40000 d) Joo

Uzupetnij zdania tak, aby byly one prawdziwe.
w postaci dziesietnej to

Piecdziesiat trzy stutysieczne zapisane
6 i 0,0004 zapisana W postaci

_Suma trzech liczb: 0,3, 0,0

.............................................................. . Wynik dodawania
2+3-01+0" 0,01 + 00,001 + 4 - 0,0001, zapisany W postaci

dziesietnej, jest rOWNYy .........- :

, a zapisana SIOWNIE 10 1.vevvreremsmmasenmsasaseeseseeees

Co to za liczb
mniejsza od |

W miejsce kr
a) 2,1 km =.
1,7dm =.

W miejsce kr
a) 9,5kg =.

Podane utam

Mateusz zaz
naturalne zn

Wymien sz€

Karolina pr:
temperatur
wyniki prze
na diagram
a) Ktoérego
najwyzs.
a ktoreg
dniach't
Oczytaj
b) Ktoregc

Ktora sur
A7

Ktora ro:
A=50,1



se jabtek?
kg 800 dag

0 to za liczba, ktora jest zapisana dwiema takimi samymi cyframi i jest
niejsza od liczby 9, a wigksza od 8?

miejsce kropek wpisz odpowiednie liczby:
21km = ......... m b) 1400 m = .......... km c)126cm=........... mm
Rldm = .....cene cm BO.000.-CM = cuvivessss km 28 MM = cooneeess dm

dym z nich

pisz w kratke

miejsce kropek wpisz odpowiednie liczby:
195Kg = .oonnee dag b)2600kg = .......... t c) 1,07 kg = .....cc.. dag
odane utamki uporzadkuj rosngco: 5,1; 6,3; 5,15; 4,9; 5,01; 5,105; 6,03. \

ateusz zaznaczy! na osi liczbowej liczbe 7,45. Wymien liczby
aturalne znajdujace sie na lewo od zaznaczonej liczby.

Jymien sze$¢ liczb, ktore sg wigksze od 5,5, ale mniejsze od 5,6. ’

sietny,
a9 arolina przez 6 dni mierzyta temperatura [°C]
- emperature ciafa i uzyskane 39 : ! 1
_ niki przedstawita 11 ! l 1
emu e a diagramie. 38 T «1
_J ) Ktorego dnia Karolina miafa i i
] najwyzsza temperature, 37 : :
aktorego najnizszg? W jakich | | | -
dniach temperatura malata? 36 i e & BT YO0 -
Oczytaj te temperatury. o
b) Ktorego dnia Karolina mlaia temperature réwng 37°C?
18
) 70 000
) 20 bodawanie i odejmowanie utamkow dziesigtnych J
sigtnej to Bdania zamkniegte

sana w postaci
Ktora suma jest najwieksza?
A.217 + 13,2 B.5,01+ 10,207 C. 7.75 + 8,01 D. 9,85 + 5,63

ania
ny w postaci Ktéra roznica jest najmniejsza?
A.50,1-2548 B.70-4573 C.64,4- 35,745 D.230-204,872



